PROBLEMAS DE EDADES

Problema 33

La edad de Juan era hace 9 afios la raiz cuadrada de la que tendra

dentro de 11. Determina la edad actual.

Solucion Problema 33:

Sea x la edad que tenia Juan hace 9 afios.

La edad que tendra actualmente sera x+9

La edad que tendra dentro de 11 afios a partir de la actual sera:

x+9+11
EDAD HACE EDAD ACTUAL 3 EDAD DENTRO
9ANOS  + 9 ANOS X+9 + 11 ANOS 11 ANOS
> X49+11

X > ‘

El enunciado dice: la edad era hace 9 anos la raiz cuadrada de la

que tendra dentro de 11, luego

x=vVx+9+11
x =Vx + 20
X2 = Vx+ 20
x% =x + 20
x2—x—20=0

_1+V12-80 1+v81 149

% 2x1 2 2
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1+9
—— = 5 solucion valida

X1

1-9
Xy = T = —4 solucion no valida

La edad actual de Juan es x+9= 5+9= 14 afnos
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